

我市颁发市本级首本集体土地所有权证

衡阳日报讯(吴帅 通讯员 封胜利)“感谢党的政策好,我们终于拿到了这个梦寐以求的红本本,村民集体土地所有权益终于得到了保障。”这是蒸湘区联合街道杨柳村党总支书记邓启夏的一番感慨。

10月31日上午,我市市本级首本集体土地所有权证在市不动产蒸湘分中心顺利发证,标志着我市主城区范围内集体土地所有权确权工作全方位铺开。

据介绍,推进农村集体土地确权

登记是深化农村土地制度改革的重要举措,也是激发乡村振兴的又一实际行动,对今后农村集体经营性建设用地入市流转起到了积极推动作用。这一举措对明确土地的权属、提高土地的利用效率、促进城乡统筹发展具有

重要的意义。

蒸湘分中心工作人员表示,中心将以此首证颁发为契机,尽快全面推进发证工作,加强宣传引导,增强为村民服务的意识理念,努力让群众少跑路。

确保在全省考核中进入先进行列

全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开

衡阳日报讯(全媒体记者 许珂)10月31日,全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会召开。市委常委、副市长黄立在会上强调,要坚决完成全年各项任务,以实干实绩检验有效衔接的工作成果,确保我市在全省考核中进入先进行列。副市长黄艳娥主持会议。

今年是习近平总书记提出“精准扶贫”理念十周年,是贯彻党的二十大精神的关键之年,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作责任重大。黄立强调,要以更高站位深化思想认识,坚决扛牢乡村振兴政治责任,主动对标对表,清醒认清形势,紧扣时间

节点,全力推动我市有效衔接工作在国家和省考核中取得优异成绩。要以更实举措守牢底线目标,不断巩固拓展脱贫攻坚成果,严格落实防止返贫监测帮扶机制,落实落细各项帮扶政策,多措并举促进脱贫群众稳定增收,防范化解主要风险隐患,全面完成对口帮扶任务。要以更大力度推进乡村振兴,着力打造宜居宜业和美乡村,全面提升产业发展质效,有序推进和美乡村建设,持续提升乡村治理水平。要以更硬作风补齐短板弱项,做到责任落实更精准、衔接汇报更有效、迎检准备更充分、考核评估更务实,奋力实现年度考核进位争先。

最新一代电热产品在衡开工投产

系9.38μm®远红外太阳膜,具有五大核心技术

衡阳日报讯(全媒体记者 邓小山)10月31日,德弘电热公司自主研发最新一代电热产品——9.38μm®远红外太阳膜发布暨开工仪式在衡阳(国际)眼镜小镇举行。

今年2月,上海德济电热材料科技有限公司与衡阳国投投资2亿元,成立湖南德弘电热材料科技有限公

司。该公司系健康电热产品研发、设计、生产与服务为一体的现代化高科技企业,以碳纤维发热材料研发为核心,达产后将拥有20条生产线,年产值10亿元,并将建立电热产品研发中心与独立环境实验室。

开工仪式上,德弘电热公司重点推介最新一代电热产品——9.38μm®远

红外太阳膜。该产品具有持续散发远红外热辐射、无电辐射、无漏电涡流、节能省电、IPX8级深度防水五大核心技术,可广泛应用于地暖、康养、家居电热、农业养殖与种植等领域。

衡阳国投负责人表示,德弘电热项目实现当年签约、当年入驻、当年

投产,是衡阳国投探索企业招商、市场运作的一次重大突破,也是加快眼镜小镇产业集聚,践行衡阳“制造立市、文旅兴城”战略的重要成果。9.38μm®远红外太阳膜正式投产,有效推进衡阳国投的科技创新与产业布局,下一步全力将眼镜小镇打造成国家级新兴高科技产业创新创业基地。

2万亩红薯在农博会上找到“婆家”

——近年来衡阳县红薯产业蓬勃发展,今年年产值将超过3亿元

■衡阳日报全媒体记者 邹红辉 通讯员 陈曙霞

“一场农博会,让我2万亩红薯找到了‘婆家’。”“这是最后的一点货,您再晚点来,就得大云山下见了。”衡阳县志宏农场负责人陈修武手持订单一边招呼客人,一边向记者透露:带来的5000斤现货销售一空。第24届中国中部(湖南)农业博览会让参展企业赚得盆满钵满。

10月29日,长沙国际会展中心W4区的衡阳馆人头攒动,不少市民趁着周末,推着购物车,来抢购优质农产品。

“你好,这个红薯粉怎么卖?”家

住长沙市雨花区的洪春芬一到展台前,就拿起面前的红薯粉闻了闻,然后摸了摸,口里念叨着“这是正宗的长乐红薯粉”,于是毫不犹豫的付款下单。洪春芬告诉记者,政府组织的农博会,产品正宗,买得放心。住在长沙这5年,她每年都会到农博会现场来购买一些土特产。“长乐红薯粉弹滑爽口,柔韧劲道,天然健康,美味无穷。”老家在衡阳县井头镇的她,随后主动当起了“家乡推介官”,向旁边的朋友介绍老家红薯粉的特点。

据了解,在县委、县政府的大力

支持下,近年来该县红薯产业蓬勃发展,并率先在全省成立了红薯产业协会。该协会成立后,着力研发培育本地红薯新品种,让红薯品种更加适应衡阳县“水土”。现在亩产可达3000公斤。

据悉,2023年衡阳县红薯收购价格稳定在1.5元每公斤,农民每亩红薯可以增收4500元,全县有3000多户农民受益。不仅如此,作为协会会长陈修武还投资700多万元,建起了衡阳县第一个红薯制品智能化生产车间,每天可生产

红薯粉1.8万斤、红薯干2000余斤。现在该县约70%的红薯被加工为红薯粉条、红薯干、红薯淀粉等薯类制品,今年红薯产业年产值将超过3亿元。

据衡阳县农业农村局党组书记、局长王辉宇介绍,近年来,全县不断加大做优“一县一特”、“一村一品”,大力发展农产品精深加工业,持续推进农业高质量发展。现有农业产业化园、省重点龙头企业14家,规上企业85家,去年规模以上企业农产品加工总产值349亿元。



创建全国文明城市

“一串红”风中轻舞

华新立交桥花景迷人

衡阳日报讯(文/图 全媒体记者 胡亚华)花开金秋,这两天,经过绿化养护人员巧手绣拼,精心梳妆,华新立交“空中花廊”满桥惊艳,花儿开得令人赏心悦目。“喜气洋洋,简直是美呆了。”无论驾车过桥的司机,还是在桥下悠闲漫步的市民,望着桥上明艳靓丽的秋花,闻着诱人的花香,无不心旷神怡。

10月31日下午,记者现场看见,华新立交“空中花廊”鲜花绽放,焕然一新,桥上连片“火红”花景最是抢眼夺目。正在替花草浇水的绿化养护人员介绍说,外形似一串串炮仗的红花是一串红。眼下,一串红是最上镜的花卉之一,具有株型圆整、花多密集、耐高温、观赏期较长等优点。记者观察发现,一串红在微风中轻舞,红得浓烈又灿烂,与不远处金光闪闪的银杏叶相互映衬,为萧瑟的秋日增添了别样的绚烂。“颜值高,花量大,耐旱且开得久,一串红站上了立交桥。”南郊公园相关负责人告诉记者,为了让市民一睹最美秋色,除了一串红之外,还在桥上绣拼摆放了多头鸡冠花、橙色孔雀草以及赤壁等鲜花,花色以鲜红为主,营造欢快喜庆的浓厚氛围,这些色彩艳丽的鲜花正值最佳观赏期,绿化养护人员将用心呵护,施肥拔草,让“空中花廊”花开更美,市民不妨趁晴晴好天气,观花赏景,体验秋日浪漫。



花开热烈的一串红格外抢眼。

助力创建全国文明城市——城区共享电单车上新

衡阳日报讯(全媒体记者 金明达)10月31日,记者从市城管执法局获悉,为助力创建全国文明城市,单车运营企业开始在城区分批更新换新的共享电单车,这些车辆不仅外观新颖,在性能、安全性方面进行了全面升级。

细心的市民注意到,近期,城区街头共享电单车出现了“新面孔”,这些新车不仅“颜值”高,性能也进行了升级换代。据介绍,新款共享电单车为市民带来了更佳的骑行体验。据介绍,新投放的共享

电单车采用了先进的RFID感应技术,实现了定点还车功能。用户只需将车辆停放在指定区域,感应到标签后就能完成还车操作。这一功能有效解决了乱停乱放的问题,使车辆管理更加高效有序。

新车型配置了二代插销智能感应头盔,通过红外感应判断用户是否佩戴头盔。开启“戴盔通电”功能后,若用户未正确佩戴头盔,车辆将无法骑行。这一设计有效提高了市民的骑行安全意识,降低了交通事故的风险。

28人不文明养犬被处罚

衡阳县公安开展集中整治行动

衡阳日报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 黄周生)近期,衡阳县公安局治安大队联合巡特警大队、西渡中心派出所、城西派出所,在县城开展文明养犬宣传整治行动,进一步提升群众文明养犬意识,规范城区养犬行为,切实保障广大人民群众人身安全,营造整洁有序、文明和谐的社会环境。

在船山广场、中洲公园、明翰广场等地,民警通过悬挂横幅、发放宣传资料等形式,向群众宣传文明养犬的相关规定,呼吁养犬居民

主动为犬只办理养犬登记证;同时,积极开展入户宣传,发动群众积极检举揭发违法养犬行为,形成人人参与、自觉遵纪守法的良好社会氛围。

民警还针对辖区群众饲养大型犬、烈性犬等进行了排查,对遛犬不系犬绳、无证养犬等不文明养犬行为及时制止,督促辖区群众自觉遵守文明养犬有关规定。期间,共劝导犬不系犬绳行为4次,督促未办理犬证的群众尽快办理犬证28人次,现场处罚28人。

联合新村社区招聘会“接地气”

衡阳日报讯(全媒体记者 李建平)“感谢社区提供的信息和机会,我已与离家不远的一家健康管理企业达成了就业意向,很快就可参加培训、上岗了。”10月31日,在蒸湘区共创广场(原汽车西站)前坪的社区招聘会现场,今年50岁的联合新村社区居民蒋女士高兴地向记者说。

当天上午,2023年红湘街道联合新村社区“助企招工,暖心送岗”招聘会在这里热闹举行。71家企业通过“线上+线下”的形式参会,提供制造业、服务业等行业的普工、司机、护理员、保安、保洁、配送员、文员等各类“接地气”岗位310余个。

本次活动由蒸湘区人社局、红湘街道办事处共同指导,国家级充分就业社区——联合新村社区居民委员会主办,旨在持续巩固充分就业社区建

设成就,帮助社区登记失业人员、就业困难人员、离校未就业高校毕业生等群体和部分企业搭建就业、用工的沟通桥梁。

据联合新村社区党总支书记、主任阳晓丽介绍,为确保活动成效,3个月前,社区工作人员就深入开展调查摸底,对辖区内有就业创业能力及意愿的居民和重点企业、缺工企业进行走访,广泛采集就业数据和岗位信息,并通过多种渠道进行持续、有针对性地宣传,让广大居民及时知晓、踊跃参与到活动中来。

据统计,截至当天中午,本次活动共吸引800多人入场求职或咨询;现场达成就业意向153人;发放各类政策宣传资料1000余份,有效解决了部分居民、招聘企业的就业、用工需求和政策疑惑。

全部工序操作由拖拉机手一人完成

常宁市大力推广冬种油菜免耕直播技术



衡阳日报讯(全媒体记者 周瑞华 通讯员 李政民)近日,常宁市农机事务中心在西岭镇桐江村举办冬种油菜免耕直播现场演示会,让农户现场学习冬种油菜免耕直播技术,提升油菜种植机械化水平。

冬种油菜免耕直播采用油菜施肥旋耕开沟起垄播种一体机,把施肥、旋耕、播种、开沟起垄和压土集合在一起,由拖拉机手一人操作完成,从而达到定量施肥、精准播种、省工保苗、降低成本、增产增收的效果。常宁市农机

事务中心农机培训股技术员周宁波介绍:“全部工序操作由拖拉机手一人完成,实现在同样的种子、同样的肥料、同样的地块下,彻底改变施肥播种的模式,达到节肥节种及节水省工保苗的目的,可以降低成本、增收增产。”

今年,常宁围绕冬种32.52万亩油菜目标,大力推广油菜免耕直播技术,落实好农机补贴政策,鼓励合作社和种植大户购买油菜施肥旋耕开沟起垄播种一体机,开展社会化服务,降低生产成本提高油菜种植效益。周宁波表示,下一步,该中心将继续加强对免耕直播机的宣传和技术培训指导,提高冬种油菜播种机械化程度,让广大农户增产增效,促进油菜机械化生产进程。

邮储银行衡阳市分行业务库全面实行社会化委托管理



衡阳日报讯(通讯员 李无我 邓亚楠)10月31日上午,衡阳市邮政分公司、邮储银行衡阳市分行与衡阳新天地保安服务有限公司联合举行业务库交接仪式,三方主要领导共同签订委托押运、尾箱寄库服务合同。这标志着我市邮储银行的头寸押运、尾箱寄库服务全面实现社会化委托管理,成为衡阳市六大国有银行的第一家。

该分公司与该分行的业务库于2002年投入启用,使用年限长达21年,库房已经老化,与当今的业务发展与管理要求也存在一定的差距,为此,双方商议决定全面实行社会化委托管理,确保安全工作万无一失。

据了解,三方签订协议是为了加强邮政金融的安全防范工作,根据《中华人民共和国民法典》等相关法律法规,该分公司、该分行委托与该保安公司在平等、自愿、协商一致的基础上,就邮政金融的武装押运、尾箱寄库事宜达成协议,明确了押运服务物品种类与范围、期限与费用、责任与义务等具体内容。